

笔记本电脑充电器浸水漏电 租户进门触电身亡

未装漏电保护器的房东也有责

□记者 黄金 通讯员 北瑜 北瓔

本报讯 一场暴雨过后，店面房租客在进店后的一瞬间触电身亡，原来这家店里没有安装漏电保护器，笔记本电脑充电器被浸水漏电导致这起死亡事故，谁该对事故承担责任？昨天，宁波中院二审维持房东有责的判决。

去年8月，北仑连日暴雨，导致多地路面严重积水，大水漫进街道两旁的店面房内，其中一间店面的承租人吴某打算进店收拾东西，没想到一脚刚迈进门，就被电击当场死亡。

事后，吴某的父母亲将该店面房房东张某与店面所在街道办事处一起告上法庭。他们认为，房东张某把店面租给吴某，收取租金，对出租房及附属设施负有安全保障义务，但张某在店里私装电表却没有安装漏电保护器，违反安全用电规范，导致有严重的安全隐患。

另外，当地街道在该区域商户多次反映雨水管堵塞、积水严重的情况下，仍然怠于

行使职责，没有尽到合理的施工和维护义务并导致店面严重积水。两被告的行为是导致吴某触电死亡的主要原因，应承担相应的赔偿责任。

北仑法院经审理查明，店面房内漏电，是由于吴某的笔记本电脑充电器被浸水导致的，又因店里未安装漏电保护器，最终导致吴某触电死亡。

法院认为，房东未在出租房内安装漏电保护装置，应对该事故承担责任；而街道已3次委托他人对涉案地段的下水道进行疏通，履行了公共事务管理职责，故不应由吴某的死亡承担赔偿责任；吴某作为涉案房屋承租人，既未对房屋的供电安全措施进行谨慎审查，又在强降雨的情况下未妥善放置笔记本电脑充电器而导致漏电，也未在采取断电等安全措施的情况下进入房内，故其本人对事故发生负有主要责任。

法院根据吴某与张某在该起事故中的过错程度，确定张某承担该起事故30%的责任，即赔偿原告死亡赔偿金、丧葬费等损失、精神抚慰金共计13万余元。

出租房里组装“正品”雨刮器

两夫妻开网店卖出4000多副

□记者 胡菲 通讯员 郑培金 孙乔

本报讯 江西人占某和妻子在淘宝网开了四家网店，销售各种品牌雨刮器，但这些雨刮器都是未经授权的贴牌产品。5月6日，这对夫妻涉嫌销售假冒注册商标的商品罪被江北检察院批准逮捕。

占某今年29岁，从2013年8月起，在淘宝网上先后开了四家网店，销售宝马、奔驰、大众、奥迪、沃尔沃等各种型号的雨刮器，只要是市面上有的汽车品牌，他的淘宝店里几乎都有。

占某店里的雨刮器每副售价大约100多元，每天平均能卖出二十副，每月的销售额都有六七万元。占某的妻子杨某在2013年年底也辞去工厂的工作，当起客服。今年年初，宁波工商部门突击检查时发现夫妻俩销售的各种品牌雨刮器都是未经授权的贴牌雨刮器。

据占某和杨某供称，网店里卖出去的雨

刮器，都是贴牌组装的。占某先在阿里巴巴网上找到生产雨刮器厂家，按均价15到20元购进各类白坯雨刮器。然后，在网上找到标签制作店家，把网上在卖的正品雨刮器标签图片发给对方，让对方按模样做。接着，再找工厂生产正品雨刮器的塑料包装袋，印上“原装正品配件，4S店专供”的字样。

根据网上客户的订单情况，占某就按照订单在白坯雨刮器上贴上相应的品牌商标标签，包装后通过快递寄给客户。

工商部门检查时，在其房内查扣白坯雨刮器4580条，包装好的雨刮器84条，各类冒牌的商标标签一盒。而四家网店的销售记录，据初步统计成功交易的共有4052副，销售金额近50万元。

据承办检察官介绍，像占某夫妇这样，打着“正品”旗号卖假货的行为，违反知识产权，也在伤害消费者的利益，必须依法严惩。在此也提醒广大网店卖家务必依法经营，规范销售。



见证金婚

□记者 王思勤 通讯员 朱蕾 文/摄

昨天，江北孔浦街道红梅社区里热闹非凡，社区“见证金婚——我们为老人拍金婚照”大型公益活动拉开帷幕。在启动仪式上，共有89对金婚老人参加活动，志愿者们现场为老人们拍摄了金婚照，对3对行动不便的金婚老人还提供上门拍摄服务。之后，志愿者们会将照片制作成框，送给老人。

煤气泄漏后 遇明火发生轰燃

出租屋内一家三口严重烧伤

□记者 马涛 童程红 通讯员 牟家金 马蝶翼

本报讯 昨天清晨6点左右，东钱湖万金人家小区10栋传来“砰”的一声巨响，楼里的居民几乎都被震醒了。原来，2楼的一户人家发生煤气轰燃，巨大的冲击力之下，连防盗窗都被震松了，碎裂的玻璃更是四处散落。随后，3名伤者被紧急送医，其中2人为特重度烧伤，1人为重度烧伤。

事发小区位于东钱湖旅游度假区莫枝北路上，接到报警后，110、119、120等救援力量很快到场。出事房屋是个群租房，面积约100平方米，伤者一家三口住其中一间。

警方到场时，受伤男子和其女儿已经逃到屋外，但身上烧伤严重，惨不忍睹，另有一名女子由于脚部受伤，仍困在家里没有出来。

现场没有发现明火，但可闻到一股煤气异味。消防队员切掉电源，用水枪稀释屋内煤气浓度并排风救人。卧室里已被炸得一片狼藉，桌椅都掀翻在一边，地上躺着已经炸碎的煤气瓶，大厅防盗门也被炸得门框松动。

“从现场看，3个人情况都很严重，身上可见明显烧伤，后来分别送往了市区113医院、妇儿医院、二院。”据出诊的120急诊医生介绍，7岁女孩烧伤比较严重，不住地哭泣着。

记者昨天从解放军113医院了解到，送至该院的是一名31岁男子，姓宋，四川人。烧伤科翁主任介绍，该伤者全身烧伤面积达77%，为特重度烧伤，呼吸道也有灼伤，目前已经切开气管进行手术，仍在医院进行抢救，尚未脱离生命危险。

宋某的妻子姓王，35岁，被送往市第二医院治疗。烧伤科主任医师范友芬介绍，她全身45%的面积被烧伤，属重度烧伤。由于她存在肺部爆震伤，可能引起呼吸困难，除了抗休克治疗，还要观察肺部的病情变化，之后决定是否开展植皮手术。

至于夫妻俩的7岁女儿，据市妇儿医院医生介绍，女孩全身烧伤面积有72%，也为特重度烧伤，目前仍在ICU病房观察治疗。

伤者宋先生在送医时称，早上5点多起床后，他就打开煤气灶准备做饭，当时他想抽根烟，一时没找到打火机，于是就拿着香烟凑到煤气灶边上，结果一点火，火就“砰”的一下起来了，接着就发生了爆炸。

“当时他只觉得面前一股热浪，还没反应过来就被冲得跌倒在地上，他的妻子和女儿当时还在床上，也跟着遭了殃。”急救医生转述宋先生的话说。

据烧伤科医生分析，宋先生上半身二度烧伤，下肢为三度烧伤，考虑到下肢伤势更重，应该是半夜就有煤气泄漏，遇到点火，就蹿起大火，发生轰燃，造成一家人不同程度烧伤。

消防部门也表示，这户人家住宿、做饭都在一间房里，由于面积狭小，这才导致轰燃造成3人受伤严重后果。至于事发具体原因，仍有待消防和燃气部门进一步调查。

恒丰银行 宁波分行
EVERGROWING BANK Ningbo Branch

恒丰·爱心基金

母亲节“免费带妈妈去体检”

——恒丰银行爱心基金活动

一百多年前，一位名叫安娜的女性说服了当地的教会，于其母亲逝世两周年当天庆祝母亲节，而那一天刚好是五月的第二个星期日。从此，五月的第二个星期日便被定为母亲节。

母爱无疆，从襁褓到牙牙学语，再到求学、成家立业，母亲对我们的殷切教导，伴随着我们一生的成长，构成了我们人生的基石。

谁言寸草心，报得三春晖。

值此2014年母亲节到来之际，为感恩母爱、回报社会，恒丰银行宁波分行为客户精心准备了一份母亲节大礼：每位宁波市民只要关注“恒丰银行宁波分行”官方微信，并在微信中回复“母亲节”，在弹出的活动链接中填写一份《家庭资料表》，就有机会获得一份献给母亲的体检卡。活动限量20份，活动截至时间2014年5月18日。

母亲的爱，儿女的心，让我们在母亲节“带妈妈去体检”，怀着一份感恩之心表达对母亲的爱与赞美！

您可以通过以下两种方式关注恒丰银行宁波分行官方微信：

1. 搜索微信号“hengfengbank”->进入微信--通讯录--添加--公众号“恒丰银行宁波分行”。

2. 扫二维码->进入微信--发现--扫一扫--扫描下列二维码，关注“恒丰银行宁波分行”。

